
Program putovanja:
Putovanje Bilbao i Baskija, 4 dana zrakoplovom iz Zagreba

Vrijednost više:
IZVRSTAN RED LETENJA
HOTELI IBIS BILBAO CENTRO

1. dan: ZAGREB – MUNCHEN - BILBAO

Sastanak putnika u zagrebačkoj zračnoj luci minimalno dva sata prije predviđenog polijetanja
zrakoplova. Prijava na let  i polijetanje zrakoplova za Munchen u 06:05  sati uz dolazak u 07:20sati.
Nastavak leta za Bilbao u 08:45 te slijetanje u Bilbao u 11:05. Nakon obavljenih carinskih
formalnosti slijedi organizirani transfer do hotela uz kraći panoramski razgled: Most De Deusto uz
prekrasan pogled na grad - Muzej Guggenheim - Plaza Moyua, centralni trg novog dijela Bilbaa -
Moderni Iberdrola Toranj – Muzej Primijenjene umjetnosti - Palacio Euskalduna De Congresos Y
Musica – Stadion San Mames. Odlazak u hotel te smještaj. Po smještaju slijedi kraće slobodno
vrijeme za odmor  te odlazak s voditeljem putovanja na  orijentacijsku šetnju starim dijelom grada.
Svakako predlažemo da isprobate  pintxose uz  izvrsna baskijska vina. Povratak u hotel. Noćenje.

2.dan: BILBAO

Doručak. Nakon doručka slijedi odlazak na razgled grada pri čemu ćemo posjetiti i njegov stariji i
novi- modern dio. Krećemo s Casco Viejo, pješačkom zonom  starom više od  700 godina: Gradska
vijećnica - Stanica Concordia poznata i kao stanica Santander – Teatar Arriaga – Crkva Sv. Nikole –
Katedrala Santiago ili Katedrala Sv. Jakova – Plaza Nueva ili Plaza Barrio, monumentalni trg
sagrađen u neoklasicističkom stilu – Pseća Fontana - Trg Miguela Unamuna – stepenice Begoña
kojima se ide do Bazilike Begona, jedne od najpoznatijih građevina Bilbaa koja se nalazi na gornjem
gradu. Šetnja po sedam ulica srednjovjekovnog Bilbaa, gdje svaka od ulica nosi ime jednog od
zanata koji je bio specifičan za ovu ulicu - crkva Sv. Antona i Kameni Most - Tržnica Ribera, za koju
neki kažu da je najveća tržnica zatvorenog tipa u Europi, idealno mjesto za probu lokalne kuhinje, a
gdje ćemo imati i pauzu za ručak. U popodnevnim satima slijedi šetnja novijem dijelom grada: Ulica
Don Diega Lopeza koji se smatra osnivačem Bilbaa - Plaza Moyua - Muzej Guggenheim, gdje se
možemo poslikati sa poznatom skulpturom pauka. U slobodno vrijeme predlažemo posjet muzeju ili
 odlazak gradskom uspinjačom na brdo iznad Bilbaa odakle se pruža fenomenalna panorama grada.

4 dana

od 0 €



Navečer preporučamo istraživanje noćnog života grada  Noćenje.

3.dan: FAKULTATIVNI  CJELODNEVNI  IZLET   SAN SEBASTIAN – GUERNICA 

Doručak. Predlažemo odlazak na cjelodnevni  izlet do San Sebastiana, a potom Guernice. Po dolasku
u San Sebastian slijedi razgled starog dijela grada: Most Maria Kristina - Katedrala Sv. Sebastijana -
Plaza Sarriegi - Plaza De La Constitution - Crkva Sv. Vincenta - Muzej San Telmo - Bazilika Sv.
Marije - monumentalna gradska viječnica, odakle se pruža pogled na La Conchu – jednu od
najljepših europskih plaža koja se nalazi u samom centru grada. Slobodno vrijeme za vlastite
sadržaje, uživanje na La Conchi i ručak. Za one u boljoj kondiciji, sugeriramo uspon na Monte
Urgull, vojnu utvrdu iz 12. stoljeća koja se nalazi tik iznad starog grada te nadgleda San Sebastian, a
na kojem se ujedno nalazi i sa podnožjem 24 metara visok kip Sagrado Corazón. Izlet nastavljamo u
smjeru Bilbaa, prema gradu čije je stradanje inspiriralo Pabla Picassa na jedno od njegovih
najpoznatijih djela a ujedno dijeli i ime sa istim – Guernica. Kraći razgled Guernice uz pratnju
vodiča: Euskal Herreria Muzej – Park Naroda europe -  Palača Udetxea – Muzej Mira – Crkva Sv.
Marije - Gradska škola, jedna od rijetkih zgrada koje su preživjele bombardiranje – Mural posvećen
Piccasovoj Guernici. Kraće slobodno vrijeme za vlastite sadržaje. Povratak prema Bilbau u kasnim
poslijepodnevnim/ranim večernjim satima. Noćenje.

4.dan: BILBAO – MUNCHEN - ZAGREB

Doručak. Slobodno vrijeme u Bilbau za vlastite programe do transfera  prema aerodromu. Iskoristite
vrijeme za kupovinu suvenira ili u ležernom skupljanju dojmo Let prema Munchenu  u 11:55 sati uz
dolazak u Munchen u 14:10 sati. Nastavak leta za Zagreb u 20:15 sati te dolazak u Zagreb
predviđen u 21:20h.

*** raspored obilaska je podložan promjenama ovisno o terminima mogućnosti rezerviranja ulaznica,
situaciji na terenu i procjeni voditelja putovanja.

 



First minute cijena vrijedi do popunjenja određenog broja mjesta.

Mogućnosti plaćanja

     
CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

povratni prijevoz zrakoplovom iz Zagreba do Bilbaa
smještaj u hotelu IBIS BILBAO CENTRO  na bazi 3 noćenja s doručkom u dvokrevetnoj
sobi
transfer od/do zračne luke u Bilbau
boravišnu pristojbu
Razgled grada u pratnji lokalnog vodiča 
razglede prema programu
licenciranog pratitelja putovanja za vrijeme putovanja
pripremu i organizaciju putovanja te jamčevno osiguranje

CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE:

ulaznice za kulturno-povijesne spomenike i muzeje
karte javnog gradskog prijevoza, doplate za izlete i obroke koji nisu prema programu
osiguranje od otkaza putovanja (preporučujemo)
promjena imena putnika na već izdanim grupnim kartama za letove zrakoplovne
kompanije naplaćuje se sukladno uvjetima aviokompanije – LUFTHANSA/KLM 130 EUR

DOPLATE I POPUSTI:

Fakultativni izlet: ( prijava i uplata u agenciji)

FAKULTATIVNI  CJELODNEVNI  IZLET   SAN SEBASTIAN – GUERNICA  -  120 EUR (  min 15
osoba) -  cijena uključuje autobusni prijevoz i lokalnog vodiča te pratnju voditelja
putovanja  

Informativne cijene ulaznica ( moguća promjena):

muzej Guggenheim:13 EUR, 
uspinjača u Bilbau:  3,6 EUR
Muzej Altamira : 3 EUR
katedrala Sv. Jakov i crkva Sv. Antuna: 5 EUR

Popusti i doplate:

HOTEL NEMA TROKREVETNIH SOBA!
Na upit moguć smještaj djeteta do 12 godina na pomoćnom ležaju 
doplatu za jednokrevetnu sobu od 250 EUR

INFORMACIJE:

INFORMACIJE O LETU:

LH1731  09MAY  ZAGMUC      0605 0720  



LH1824  09MAY  MUCBIO        0845 1105  
LH1827  12MAY  BIOMUC        1155 1410
LH1730  12MAY  MUCZAG        2015 2120   

 

 PRIJEVOZNIK: Lufthansa /KLM
Dozvoljena težina prtljage 23kg (uključena u cijenu) + 1 komad do 8kg ručne prtljage.
Napomena: zrakoplovna kompanija zadržava pravo promjene vremena leta. 
***Agencija zadržava pravo promjene letova do destinacije

VAŽNE INFORMACIJE:
Završno pismo dostavljamo Vam e-mailom najkasnije 48 sati prije putovanja – to je završni
dokument u kojem se nalaze sve bitne informacije poput točnog vremena i mjesta polaska,
kontakt i ime pratitelja putovanja, imena hotela i sl. Eventualne doplate za izlete i ulaznice
plaćate na licu mjesta pratitelju putovanja u eurima ili lokalnoj valuti zemlje u koju se putuje,
osim ako nije u programu putovanja navedeno plaćanje prije puta. Organizator nije odgovoran
za povećanje cijena ulaznica i fakultativnih izleta navedenih u programu na dan formiranja
programa. Agencija ima pravo promjene redoslijeda programa.

GRANIČNE, VIZNE I ZDRAVSTVENE FORMALNOSTI:
Za državljane Republike Hrvatske viza nije potrebna, ali je za putovanje potrebna važeća
osobna iskaznica ili putovnica. Strani državljani dužni su se sami informirati o dokumentima
potrebnim za ulazak u određenu zemlju u matičnom Ministarstvu vanjskih poslova ili
veleposlanstvu zemlje u koju se putuje. Preporučujemo uplatu paketa putnog osiguranja.

OŠTEĆENJE PRTLJAGE NA AVIO POLASCIMA
Po preuzimanju prtljage s pokretne trake u zračnoj luci, putnik je dužan pregledati prtljagu te
ukoliko uoči oštećenje, ODMAH prijaviti oštećenu prtljagu na šalteru zračne luke unutar tog
prostora, a prije izlaska kroz carinu. Službenik zračne luke pregleda prtljagu te napravi
službeni zapisnik o oštećenju. Primjerak službenog zapisnika predaje putniku te s tim
službenim zapisnikom iz zračne luke te slikama prtljage šalje direktno na avio kompaniju koja
potom ima zakonsku obvezu odgovoriti. Agencija nije u mogućnosti to učiniti u ime putnika
(radi GDPR-a i zaštite privatnosti) te ukoliko dođe do obeštećenja, avio kompanija isplaćuje
naknadu direktno na račun putnika. Naknadna prijava štete na prtljazi obično nije prihvaćena
jer se oštećenje moglo dogoditi u bilo kojem trenutku od zračne luke do prebivališta putnika.
Ukoliko ste uplatili policu osiguranja za prtljagu, imate pravo na obeštećenje od osiguravajuće
kuće, no morate im predati dokument da ste u zračnoj luci prijavili štetu.

UPLATE I REZERVACIJE:
Prilikom prijave za putovanje potrebno je uplatiti minimalno 40% ukupnog iznosa, a ostatak
najkasnije 45 dana prije početka putovanja. Prijava za putovanje vrijedi isključivo uz uplatu
predujma. U slučaju uplate na račun ljubazno molimo da nam OBAVEZNO pošaljete kopiju
uplate ili da nas o uplati obavijestite e-mailom kako bismo je evidentirali te Vam poslali
potvrdu o uplati i Ugovor za putovanje. Dok ne dobijete Ugovor za putovanje, Vaša rezervacija
nije potvrđena! Putnik je prilikom rezervacije dužan dostaviti popunjen obrazac za prikupljanje
osobnih podataka u elektronskom obliku. 
Ako se na putovanje ne prijavi dovoljan broj putnika najkasnije 5 dana prije početka paket
aranžmana putnička agencija dužna je obavijestiti putnika o otkazu putovanja.

MOGUĆNOSTI PLAĆANJA:
•    gotovina, internet bankarstvo
•    kreditne kartice:  Diners, Maestro, Visa, Mastercard

Upute i opći uvjeti putovanja za turističke aranžmane sastavni su dio programa i ugovora o
putovanju. Svojim potpisom na ugovoru o putovanju suglasni ste s navedenim uvjetima, stoga
molimo cijenjene putnike da pozorno pročitaju uvjete. Sukladno ZPUT-u Agencija je s



osiguravajućim društvom UNIQA osiguranje d.d. Zagreb temeljem Ugovora o osiguranju od
dana 14.09.2025. ugovorila: osiguranje jamcěvine za slucǎj nesolventnosti koje omogućava
Ugovaratelju/Putniku neposredno ostvarivanje prava iz jamcěvine od osiguravajućeg društva
pod brojem police 45 - 7003067914 te osiguranje od odgovornosti za štetu koju Agencija
prouzrocǐ Putniku neispunjenjem, djelomicňim ispunjenjem ili neurednim ispunjenjem obveza
iz Ugovora pod brojem police 11 - 7003067983. U slučaju nastanka osiguranog slučaja
Ugovaratelj/Putnik je dužan na najbrži način kontaktirati osiguravatelja. Ovo vrijedi kao
potvrda o osiguranju za slučaj stečaja ili platne nemogućnosti Agencije i osiguranju od
odgovornosti za štetu. Police su ugovorene na trajanje od godinu dana.
Molimo da se o rizičnosti putovanja u pojedine zemlje informirate na službenoj stranici
Ministarstva vanjskih poslova i europskih integracija RH, www.mvp.hr. Kategorizacija hotela
odgovara lokalnoj kategorizaciji. 

ODGOVORNI ORGANIZATOR:

Mondo travel d.o.o.

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Mastercard, Visa, Diners, Visa
Premium - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 PLAĆANJE NA RATE (Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%) - Mastercard (Zagrebačka
banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE) do 12 rata - Visa Premium do 12 rata - Diners do
12 rata R1 račun se mora najaviti unaprijed, odnosno prije uplate.

Slike


















